

瑞典寒冬中電價猛漲近300% 居民貸款交電費



據俄羅斯衛星通訊社13日報道，歐洲地區正遭遇冬季寒流，能源需求上升，天然氣價格整體大幅上漲。近日，瑞典的電價也

出現激增，在人口密集的南方地區，一間公寓的電費平均增長近300%。

瑞典能源市場監管機構數

據顯示，該國人口最多的南部地區2021年12月平均每戶公寓電費增長266%。瑞典的房主們已經感受到電價壓力，並想盡各種辦法縮減電費，例如關閉暖氣、採用替代熱源、穿厚衣襪保暖等，還有部分居民甚至通過銀行貸款來支付電費。

瑞典政府宣布將臨時撥出60億元瑞典克朗(約合人民幣42.6億元)幫助受災家庭度過寒冬，約有180萬個家庭會收到2000瑞典克朗的補償。瑞典電力供應主要來自國內水力發電、核電和風能，而不依賴進口天然氣，相比於許多歐盟國家，瑞典受天然氣價格波動影響較小，但受國際價格影響，瑞典工商業和消費者仍難以避開衝擊。

德約科維奇購報行程 澳網衛冕之旅又“不確定”了

1月13日就要進行2022年澳網單打正賽的抽籤，但1月10日從入境管理部門的留置酒店脫身的塞爾維亞網球巨星德約科維奇，仍存在被驅逐出境的可能。因為他在入境時提交的一份文件存在謊報，這激起了更大的民怨。

由於目前澳大利亞要求外籍人士入境必須接種新冠疫苗，德約科維奇在1月5日夜落地墨爾本後，其所持的“醫療豁免”沒有得到澳大利亞入境管理部門的認可，因而簽證一度面臨被取消的窘境。經過幾小時的交涉，德約科維奇暫時被移往留置酒店，去等待1月10日聯邦法庭的裁決。但裁決當日，德約科維奇最終提供的12月中旬曾感染新冠病毒的證據幫助他脫困，因為根據澳大利亞衛生防疫部門的規定，感染病毒後的6個月內無需接種新冠疫苗。

然而一波未平一波又起。12日有消息報稱，德約科維奇在入境澳大利亞時提交的“旅行聲明”中，勾選了“飛往澳大利亞前14天內沒有(他國)旅行史”選項，而德約科維奇在4日由西班牙出發

前往澳大利亞前，却并未一直待在西班牙，有人稱在12月24日或之後的貝爾格萊德見過他。這意味着德約科維奇瞞報了自己抵澳前的相關信息。根據澳大利亞的相關規定，在此類表格中提供虛假或誤導性信息屬於違法行為，最高可處12個月監禁和6600澳元(約合3萬元人民幣)的罰款，違規者的簽證也將被取消。

消息出來後，德約科維奇在社交媒體上表示，是他的工作人員造成了這次“人為失誤”，但絕非故意，其團隊已為此向澳大利亞政府遞交了更詳細的報告，“出於對澳大利亞政府的最大尊重，我將不再做任何評論。”他還在聲明中介紹了自己被新冠病毒感染的時間線：2021年12月14日出席貝爾格萊德舉行的籃球賽，由於那次比賽後被報導有多人確診新冠，他也在12月16日進行了快速測試，結果為陰性。但出於謹慎，他在16日當天又進行了一次由官方認證的新冠病毒測試，然後在17日參加兒童網球頒獎活動前，他又進行了一次快速測試，結果仍為陰性。然而活動結束後，

他却收到了官方檢測的陽性的結果。他馬上對自己進行了隔離，但考慮到已經與《隊報》約好的採訪，不想讓記者失望，然後就在12月18日接受了採訪。但那是他重新恢復陰性前唯一的公開活動，他在那次採訪過程中，除了拍攝時一直都佩戴口罩。

法國《隊報》的相關媒體人員為此專門發布了一份聲明，稱德約科維奇在採訪當天并未告知《隊報》方面的任何人，他已經感染了新冠肺炎病毒的事實。“我們為此深感擔憂。”聲明寫道，“我們一直謹慎地遵守所有關於新冠肺炎防疫的規定，我們希望所有人都這樣做。”這份聲明還表示，《隊報》記者也將前往墨爾本採訪報導2022年澳網，但相關人員都全面接種了疫苗。

不僅是《隊報》對德約科維奇的聲明不滿，社會輿論也掀起了新一輪的討伐。目前，澳大利亞政府有可能會取消德約科維奇的簽證，衛冕冠軍衝擊個人第21個大滿貫冠軍頭銜的希望又變得充滿不確定性了。

英國新年第一周超430萬人感染新冠

英國國家統計辦公室12日公布的最新調查數據估計，在新年第一周內，該國超過430萬人感染新冠病毒，高於此前一周的370萬人，再創最高紀錄。

英國國家統計辦公室當天公布的數據估計，在截至1月6日的一周內，英國大部分地區人群中新冠確診比例繼續增加，威爾士和北愛爾蘭的確診比例也繼續上升，但倫敦地區呈下降趨勢。在截至1月7日的一周內，蘇格蘭的新冠確診比例同樣繼續上升。

國家統計辦公室11日公布的數據還顯示，2021年最後一周，英國新冠死亡人數有所下降。但該機構指出，由於假期登記服務關閉，該數據或因此受到影響。

英國政府12日公布的疫情數據顯示，該國新增確診129587例，累計確診14862138例；新增死亡398例，累計死亡151007例。截至

1月12日，該國12歲以上人員已有超過90%接種至少一劑新冠疫苗，超過83%已接種過兩劑疫苗，超過62%已接種加強針。

自去年底變異新冠病毒奧密克戎毒株出現以來，英國單日新增確診病例數不斷飆升，多次刷新疫情以來最高紀錄。1月8日以來，該國單日新增病例數略有下降，但仍均保持在12萬例以上。

英國詹姆斯·庫克大學醫院急救護理專家理查德·克裏博士指出，在全國範圍內，新冠入院病例數仍然很高，但被收治的病例數可能開始趨於平穩。由於奧密克戎毒株快速傳播，醫院中新冠患者總數顯著增加，但被送入重症監護室的患者人數仍保持相對較低水平。醫院中目前因感染新冠病毒而缺勤的醫護人員數量仍然較大，醫院承受巨大壓力，但情況比此前一周有所好轉。

樸槿惠新書人氣超過熱播韓劇原著 連續2周韓國銷量第一

據韓國HeraldCorp網站13日報道，“Yes24”書店熱銷書排行榜顯示，樸槿惠的新書位列第一，《那年我們》原著小說位列第二，韓國熱門總統候選人李在明的《再見，李在明》位列第五。

樸槿惠的新書網上售價為13500韓元，約合人民幣72元。韓聯社早前報道稱，該書四分之一的讀者是60歲以上的老年男性。

《不是對誰都會心生思念》於2021年12月30日下午出版，幾個小時後，樸槿惠獲特赦出獄，正式結束4年零9個月的牢獄生活。書中記錄了樸槿惠坐牢期間，從支持者收到的信件以及自己回信的內容，書名的靈感，也來自支持者的來信。律師近日透露，樸槿惠獄中收到8萬封粉絲來信，她親自要求將其印成書。

樸槿惠在序言中寫道，回首自己當總統的時候，在任何時候都處於連續緊張的狀態。連自己都不知道，為了國民工作的時間是如何流逝的。追憶往事，她倍感痛心。“因為自己曾經信任的身邊人的越



軌行為，自己所做的一切都被打上積弊的烙印，為此感到非常痛心。”她提及當下的心情，認為應該放下怨恨別人的心態和委屈心理。“謊言能暫時蒙蔽人們的眼睛和耳朵欺瞞世人，但相信隨著時間流逝，真相一定會顯露。”

樸槿惠還寫道，自己“從未出於私心為他人謀利”，“雖然我讓大家失望，但因為有國民給我寄來充滿溫暖愛心的信，我才能堅持到現在。”

樸槿惠因健康不佳，預計到今年2月才能出院。她獲釋時，醫院外堆滿500個花環，還聚集了大批支持者，他們燃放爆竹，揮舞大極旗和應援棒歡呼，許多人泪流滿面，但樸槿惠始終沒有露面。

世衛組織呼吁謹防新冠和其他呼吸道疾病同時暴發

世界衛生組織12日說，新冠變異病毒奧密克戎毒株在幾乎所有國家正迅速取代德爾塔毒株，各國應做好準備，謹防在即將到來的春季新冠和其他呼吸道疾病同時暴發。

世衛組織新冠病毒技術負責人瑪麗亞·範克爾克霍夫當天在記者會上說，隨著人們社交活動的增加，以及春季流感病毒等其他呼吸道病原體的流行，預計未來將出現新冠和其他呼吸道疾病同時暴發的狀況。她呼吁各國為此做好準備，確保呼吸道疾病監測系統的一

體化運行。

據世衛組織統計，上周各國向該組織報告的新增新冠病例超過1500萬例，是迄今為止報告病例最多的一周，這主要源於奧密克戎毒株在幾乎所有國家正迅速取代德爾塔毒株。同時，各國向世衛組織報告的每周死亡人數則自去年10月以來一直維持在平均每周4.8萬人。

世衛組織表示，住院人數沒有出現之前激增的情況可能是由於奧密克戎毒株的毒性程度降低，以及人們因接種疫苗或感染後

康復而產生的廣泛免疫力。但世衛組織警告說，龐大的新增病例數正在給醫療系統帶來沉重負擔。

除接種疫苗外，世衛組織還呼吁人們採取日常措施減少病毒傳播。範克爾克霍夫表示，預計未來疫情仍會在那些沒有接種疫苗和沒有得到良好保護的人當中暴發。她強調，通過接種疫苗以及改善臨床護理，完全可以減少嚴重疾病和死亡，而疫情如何發展取決於人們如何使用現有的防控措施。



陈志华 注册会计师
JOHN Z. CHEN, CPA, CONSULTANT
注册会计师 乔治华盛顿大学会计硕士 中国人民大学国际金融硕士
税务: 税务申报 节税筹划 税务交涉 国际税收
会计: 会计建账 薪资发放 记账报表 评估审计
管理: 财务管理 资本协议 投资分析 授课培训
咨询: 公司设立 公司事务 跨国投资 与经营 高科技公司的创办 制度管理及资本运营 政府合同 中小企业贷款及企业资格申请 5-002
1 Martins Square Lane Rockville, MD 20850
Tel: 301-738-9541 Fax: 301-738-2120
Email: jzchen_2000@yahoo.com

鸿鑫装修
www.hongxinstore.com
内外油漆 精装地室
水电维修 屋顶门窗
围栏换新 厨房浴室
瓷砖地板 经验丰富
橱柜批发 价钱合理
联系电话: 301-273-5917
240-3618828 240-778-0987(H)

新新屋顶 TWIN STAR ROOFING
9-039
屋顶专家十多年装修屋顶经验
住家屋顶 商业屋顶 平屋顶
水沟天窗 外墙门窗 五年保修
執照保險 免費估計
301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com